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ПОВІДОМЛЕННЯ 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ФАРМАК» 

(код за ЄДРПОУ: 00481198, місцезнаходження: 04080 м. Київ, вул. Кирилівська, 63) 
осіб, які мають право на отримання дивідендів, про дату, розмір, порядок та строк їх 

виплати 
 
По тексту цього повідомлення АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ФАРМАК» також іменується 

– Товариство. 
 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ФАРМАК» повідомляє: 
 
За результатами дистанційних позачергових Загальних зборів акціонерів АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «ФАРМАК», які були проведені 15 жовтня 2025 року (протокол про підсумки 
голосування на дистанційних позачергових Загальних зборах акціонерів АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ФАРМАК», що відбулися 15 жовтня 2025 року, складений Лічильною комісією 
21 жовтня 2025 року; протокол №38 дистанційних позачергових Загальних зборів акціонерів 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ФАРМАК», скликаних на 15 жовтня 2025 року), та засідання 
Наглядової ради (протокол №39 засідання Наглядової ради АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ФАРМАК» 24 жовтня 2025 року) прийнято такі рішення:   

 
1. Затверджено розмір дивідендів за 2023 рік на одну просту іменну акцію 41,49 грн., 

загальною сумою 301 765 068 грн. 00 коп. 
 
2. Затверджено спосіб виплати дивідендів: виплату дивіденди за 2023 рік здійснити 

безпосередньо акціонерам. 
 
3. Дата складання переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів за 

підсумками 2023 року: 10 листопада 2025 року. 
 
4. Визначено такі порядок та строки, у межах граничного строку визначеного Загальними 

зборами акціонерів, виплати дивідендів Товариством за 2023 рік в загальній сумі 301 765 068 грн. 
00 коп.: 

Виплату (переказ) дивідендів за 2023 рік здійснювати частками (траншами), з урахуванням 
встановлених Національним банком України умов переказу резидентами іноземної валюти за 
кордон на користь іноземного інвестора/нерезидента з метою виплати дивідендів, всім особам, які 
мають право на отримання дивідендів, в строки, що не перевищують шість місяців з дня 
прийняття Загальними зборами акціонерів рішення про виплату дивідендів, а саме – з 21.10.2025р. 
по 21.04.2026р. (включно) та наступні граничні дати виплати часток (траншів): 20 листопада 
2025р.;  10 грудня 2025р.; 20 січня 2026р.; 10 лютого 2026р.; 20 березня 2026р.; 10 квітня 2026р. 

У відповідності до рішення Загальних зборів акціонерів, виплату (переказ) дивідендів за 
2023 рік здійснювати: 

А) Акціонерам-резидентам України (фізичним та юридичним особам) у національній валюті 
гривні. Виплата дивідендів акціонерам-резидентам України (фізичним та юридичним особам) 
здійснюється шляхом переказу на грошові рахунки отримувачів (банківські рахунки, інформація 
про які зазначена в переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, або у повідомленні, 
отриманому Товариством від цих осіб у разі відсутності інформації про банківські рахунки в 
переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів), або шляхом поштових переказів на 
адреси акціонерів, зазначені в переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів (якщо 
інформація про банківські рахунки відсутня в Товаристві). 

Б) Акціонерам-нерезидентам (фізичним та юридичним особам) в іноземній валюті на 
підставі письмового звернення такого акціонера або в національній валюті гривні. 
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Виплата дивідендів акціонерам-нерезидентам (фізичним та юридичним особам) 
здійснюється шляхом переказу на грошові рахунки нерезидентів за кордоном, на підставі 
письмового звернення такого акціонера із зазначенням реквізитів рахунку за кордоном та 
іноземної валюти, або в національній валюті гривні на грошові банківські рахунки, відкриті в 
України, інформація про які зазначена в переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, 
або у повідомленні, отриманому Товариством від цих осіб у разі відсутності інформації про 
банківські рахунки в переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів. Виплата дивідендів 
акціонерам-нерезидентам (фізичним та юридичним особам) в іноземній валюті здійснюється за 
офіційним курсом НБУ на день здійснення відповідної операції з переказу дивідендів (у разі 
виплати дивідендів з власної валюти) або виходячи з курсу уповноваженого банку купівлі 
Товариством такої валюти для виплати дивідендів (у разі виплати дивідендів з придбаної 
Товариством валюти).  

Письмові звернення (повідомлення) від акціонера з реквізитами рахунку та валюти виплати 
йому дивідендів мають бути надані Товариству на ім’я Корпоративного секретаря в строк не 
пізніше, ніж за 2 робочі дні до дати виплати (переказу) відповідної частки належних такому 
акціонеру дивідендів за 2023 рік. Згідно вимог банку, через який буде здійснюватися переказ 
(виплата) дивідендів, разом із таким письмовим зверненням акціонер має надати станом на дату 
складання переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів за підсумками 2023 року, 
виписки депозитарної установи (депозитарних установ) з рахунку (рахунків) в цінних паперах, на 
якому (яких) обліковуються належні йому прості іменні акції  АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ФАРМАК», про стан рахунку на дату 10.11.2025р. та про рух цінних паперів (простих іменних 
акцій  АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ФАРМАК») по рахунку за період 6 місяців по 
10.11.2025р. (включно).  

 
5. Порядок повідомлення осіб, які мають право на отримання дивідендів: протягом одного 

місяця з дати складання переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів за підсумками 
2023 року, через депозитарну систему України або шляхом вручення акціонеру (його 
уповноваженим представникам) особисто під підпис. 

 
 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ФАРМАК» інформує: 
 
1. Оподаткування доходів, що нараховуються акціонерам у вигляді дивідендів, здійснюється 

Товариством з дотриманням вимог Податкового кодексу України. 
 
2. Акціонерам-нерезидентам (фізичним та юридичним особам), які бажають отримати 

дивіденди в іноземній валюті безпосередньо на грошові рахунки іноземних нерезидентів за 
кордоном, необхідно направити (надати) АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ФАРМАК» на ім’я 
Корпоративного секретаря Сиротюка Юрія Володимировича письмове звернення (повідомлення) 
із зазначенням реквізитів рахунку за кордоном та іноземної валюти, в якій мають бути отриманні 
дивіденди. Таке звернення (повідомлення) має бути надане в строк не пізніше, ніж за 2 робочі дні 
до дати виплати (переказу) відповідної частки належних такому акціонеру дивідендів за 2023 рік. 

 
3. У разі не отримання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ФАРМАК» на ім’я 

Корпоративного секретаря Сиротюка Юрія Володимировича в строк не пізніше, ніж за 2 робочі 
дні до дати виплати (переказу) відповідної частки належних акціонеру дивідендів за 2023 
рік, письмового звернення (повідомлення) від акціонера-нерезидента із зазначенням 
реквізитів рахунку за кордоном та іноземної валюти, в якій мають бути отриманні дивіденди, 
або від акціонера-резидента (фізичних та юридичних осіб) із зазначенням (уточненням) 
реквізитів банківського рахунку, виплата (переказ) дивідендів такому акціонеру 
здійснюватиметься згідно Порядку виплати акціонерним товариством дивідендів, затвердженого 
Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 28 квітня 2023 року №475, 
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(надалі по тексту цього повідомлення – Порядок) в національній валюті гривні згідно 
реквізитів, інформація про які зазначена в переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, 
або через депозитарну систему України, у разі повернення АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ 
«ФАРМАК» виплачених (переказаних) коштів.     

 
4. Банк АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», через який АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ФАРМАК» здійснюватиме виплату (переказ) дивідендів, може вимагати для здійснення переказу 
дивідендів конкретному акціонеру додаткові документи:  

-  від акціонерів-нерезидентів (фізичних та юридичних осіб) документів, що 
підтверджують виконання вимог, передбачених Постановою ПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО 
БАНКУ УКРАЇНИ від 24.02.2022 №18 «Про роботу банківської системи в період запровадження 
воєнного стану», та у відповідності до інших нормативних документів  або внутрішніх документів 
банку; 

- від акціонерів нерезидентів та резидентів (фізичних та юридичних осіб), згідно п. 7. 
Порядку, документів, що підтверджують виконання вимог, встановлених рішенням Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку від 13 жовтня 2015 року №1707 «Щодо порядку 
виконання учасниками ринків капіталу рішень Ради національної безпеки і оборони України про 
застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)», 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 жовтня 2015 року за № 1325/27770, а також у 
відповідності до інших нормативних документів або внутрішніх документів банку.         

 
5. Згідно п. 6.6. Статуту АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ФАРМАК»: 
«Товариство та його посадові особи не несуть відповідальності за неможливість реалізації 

акціонером своїх прав на інформування про виплату дивідендів, отримання дивідендів та 
спричинені у зв’язку із цим акціонеру збитки у випадку, коли акціонер не надав необхідну 
інформацію та/або не вніс інформацію про зміну своїх реквізитів по рахунку в цінних паперах, на 
якому обліковуються належні йому цінні папери Товариства.». 

 
6. Згідно п. 4. Порядку, у разі повернення АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ФАРМАК» 

коштів, переказаних згідно з пунктом 9 розділу II цього Порядку, такі кошти виплачуються 
відповідним акціонерам через депозитарну систему України. 

 
7. Всі інші питання виплати (переказу) дивідендів регулюються чинним законодавством.  
 

 
 

 
Корпоративний секретар                                                                               Сиротюк Ю.В. 

 


